



2022年11月22日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波

我的树回来了

鄞州区宋诏桥小学605班
赵悦歆(证号2202820)
指导老师 陈玲玲

坐在窗台边,我又看到了窗前那棵枝繁叶茂的大树。

记得我读上小学一年级时,一个双休日的清晨,我被一阵嘈杂的声音吵醒,迷迷糊糊地拉开窗帘,发现楼下有一群人围在我窗前的大树边,有的搬来了梯子,有的爬上了树,有的还拿着巨大的工具……

他们围着我心爱的树干干嘛?这可是天天陪着我的树呀,每每一个人在房间里无聊的时候,我会看着它,仿佛它也在看着我;每每被妈妈批评的时候,我也会看着它,仿佛它在安慰我:别难过,下次改正就好了。虽然我们只是隔着玻璃彼此对视,但心底里早就觉得这是日夜陪伴我的老朋友了……轰的一声,我的思绪被打断了,一大根树枝掉了下去,“不好,他们居然在砍树!”

大树的树枝一根一根地掉了下来,我再也忍不住了,拍打着窗户,“不要,不要啊。”爸爸听到声响,走了进来,指着底下的树干跟我说:“你看,你的好朋友还在呀,它虽然被砍短了,但是它的根基树干都在。大家这么做的目的是为了保护它,让它更好地过冬。让它保暖并储存水分,它才能长得更茂盛呀。”“是这样吗?”我含着泪水,若有所思地看着空荡荡的窗前,依旧异常失落。

一晃四年过去了,它再次长到了我窗台那么高,枝干比以前更多了,树叶比以前更茂密了,整棵树比以前更强壮了。



秋冬的松树

鄞州区钟公庙实验小学604班
张楠茜(证号2205591)
指导老师 金维娜

有趣的运动会

鄞州区姜山镇丽水小学602班
黎静滢(证号2207440)
指导老师 黄晴

快听,操场上不时传来一阵阵的欢笑声和同学们响亮的加油助威声。学校的运动会开始了。

首先,是运动会的人场式。同学们一个个列成方阵,排成四路纵队,喊着响亮的口号,迈着整齐的步伐前进。在每个班级的精彩表演中,令我印象最深的就是一年级三班的“加油鸭”了,一个个可爱的小朋友化身一只只“加油鸭”,为自己加油打气。

上午进行了50米赛跑。老师一声令下,同学们像一支支离弦的箭一般,飞快地冲向终点。轮到这时,我非常紧张,听到老师的喊声,便冲了出去。当我听到同学们的加油声时,那股紧张顿时烟消云散,最后取得了不错的成绩。

下午最激动人心的项目是400米跑。老师说:“预备,跑!”我全神贯注,向前冲刺,一圈一圈地跑着。当我跑到最后一圈时,已经上气不接下气了,我感觉自己的双腿发软,呼吸非常急促,心脏也“咚咚”地跳着。忽然,我想到了那些为我加油的同学,便又感觉浑身充满了劲。最后50米,我奋力冲刺,居然反超了一个同学。

到了最令人激动的颁奖时刻,老师宣读获奖名单时,操场上顿时爆发出了雷鸣般的掌声。这次运动会,我们班有收获,也有遗憾,但最重要的是我们体会到了团结的精神和坚持不懈的意志是多么重要。

秋游鄞州公园

鄞州区姜山镇丽水小学501班
吴雅琼(证号2207425)
指导老师 冯婧

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”秋天之美,美在诗里,美在歌里,美在可爱的公园里。周六,阳光明媚,妈妈和阿姨带着我和表妹去鄞州公园玩。

从北门走进,一眼看到醒目的石碑上刻着“鄞州公园”四个大字。我和表妹做着动作让妈妈拍照,表示我们“到此一游”。接着,我们继续前行。看!大树如同卫士一般整齐地“站立”在路两边,接受着我们的“检阅”。很快地,我们来到了湖边,湖面平静得如一面镜子。这时,一股微风袭来,湖面上泛起了层层涟漪,美极了。妈妈让我们说说和湖有关的诗句,我和表妹同时吟道:“水光潋滟晴方好……”走在弯曲的小径,我们被沿途芳香依存的花儿所吸引,这才发现还有许多花儿叫不出名字。

终于,我们来到了向往已久的海陶乐园,那里是小朋友的天地:我们荡秋千,玩滑梯,在沙堆里玩沙子,然后又玩起了捉迷藏,有趣极了。这时,有几个身着“汉服”的大姐姐从我们身边“飘”过,瞬间,我们有时光穿越了的感觉。

逛了一圈,感觉秋天里的鄞州公园是那么美。朋友们,有机会你们也来感受一下吧。

秋野拾趣

鄞州区董山小学610班
胡睿祺(证号2219686)
指导老师 姜可吟

我们说走就走,一路欢歌,来到了慕溪谷。下了车,我便拎起两个包,径直去了集合点,谁知,一路和秋撞了个满怀——

楼下的那几棵硕大的银杏依旧那么挺拔,只是夏季所见的树梢上郁郁葱葱的绿叶,不知何时已被悄然流逝的时光染黄。与夏的阵阵烦躁不安的热风相比,秋风是清爽的,是安宁的。秋雨如丝,如雾,如烟,落在脸上凉丝丝的。

等齐了小伙伴,我们到山庄后面的小山上玩耍。开始的一段路很陡,加上这突然的秋雨,更是让我们脚下留心。我们猫着腰,在山上慢步前行,走了一会儿,路开始变得平缓起来,大家渐渐直起了腰。“快看,是松果耶!”朵朵兴奋地大叫起来。她的话提醒了我,刚上山时,我一直留意着脚下,没细细欣赏周围的美景。现在才发现,四周到处都是高耸的松树,碗口粗。地上尽是红彤彤的、长满毛的蕨类植物,还有那数不尽的茅草,相互映衬着,一切显得那么自然,那么和谐。木子同学猛拍了一下我的肩:“愣着干啥,还不快去抢松果,一会儿让那群女生给抢光了。”

不一会儿,所有能找到的、能捡到的松果都被我们洗劫了,只剩下挂崖边的和落在踩就陷的草堆上的那一些。眼看着这些大松果,大家又不敢冒险,只能眼巴巴地放弃,向下一块平地出发。突然,路旁那根一头带有分叉的树枝给了我灵感。我拿起树枝,用有分叉的一头靠在松果的下方,慢慢向上提,使松果稳稳地立在树枝分叉点上,然后向后一缩,哈哈,松果就落入了我手中,完美!就这样,我仅凭这一技,捡到了许多让他们羡慕不已的特大号松果。

这时,大人们喊我们下山吃饭。我们把战利品紧紧地护在胸前,生怕掉下一个两个,脚下生风,走出了六亲不认的步伐。好一个秋野拾趣!



阅未来 让梦启航



甬派App订报



微信订报



宁波日报 宁波晚报 现代金报 2023年订阅正在进行

《宁波日报》全年定价:420元

《宁波晚报》全年定价:360元

《现代金报》全年定价:290元